



В Кировской области возбуждено уголовное дело по результатам проверки информации, опубликованной в СМИ, что ребенок неделю жил с осколком стекла в шее

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по результатам доследственной проверки по информации, опубликованной в СМИ, о том, что в Котельниче ребенок неделю жил с осколком стекла в шее, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

В мае в одном из средств массовой информации было опубликовано сообщение о том, что в городе Котельниче ребенок 2008 года рождения неделю ходил с осколком стекла в шее. Следственными органами СКР по сообщению СМИ было инициировано проведение доследственной проверки, в ходе которой из КОГБУЗ «Котельничская ЦРБ» была изъята и впоследствии изучена медицинская документация, проведены необходимые проверочные мероприятия.

В ходе проверки установлено, что с 25 апреля по 1 мая 2017 года ребенок находился на дневном стационаре в травматологическом отделении КОГБУЗ «Котельничская ЦРБ», куда был доставлен с колото-резаной травмой шеи и правого предплечья, полученной в результате удара о стеклянную дверь. 26 апреля ему был сделан рентген ключицы и шеи. В ходе анализа данного снимка медицинским персоналом своевременно не было установлено наличие инородного тела в шее мальчика, в результате чего последний был вынужден жить с осколком стекла до 2 мая, пока специалисты областного центра не провели операцию, что представляло опасность для жизни и здоровья малолетнего пациента.

В настоящее время следователи в рамках уголовного дела устанавливают лиц, причастных к данному случаю, а также все обстоятельства произошедшего, проводят необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1144528>